

Обмен опытом

Кванториумы - детские технопарки



В конце июля проректор по учебной работе Волгоградского опорного технического университета Игорь Леонидович Гоник и представитель областного комитета молодежной политики посетили Балтийский федеральный университет им. И. Канта (Калининград).

Коллеги изучили опыт организации кванториума - детского технопарка, цель которого: создание среды для развития детского творчества в научно-технической сфере. Подобные инновационные площадки позволят не только получить школьникам дополнительное образование в сфере техники и технологии, но и, способствуя ранней профориентации, помогут определиться с будущей профессией.

Еще в июне первый в регионе опорный университет принимал представителей администрации Волгоградской области и Агентства стратегических инициатив в Южном федеральном округе. Целью их визита было обсуждение перспектив создания кванториума, т.к. наш регион присоединился к инициативе развития детских технопарков.

В рамках визита в Калининград волгоградцы встретились с первым проректором БФУ им. Канта Ириной Юрьевной Куксой, директором кванториума Сергеем Васильевичем Петровым и посетили министерство образования Калининградской области. Лейтмотивом этих встреч стал обмен опытом и, конечно же, знакомство с уже функционирующим детским технопарком.

На базе БФУ им. Канта кванториум открылся в марте этого года. Здесь реализуются образовательные программы по направлениям: «IT-квантум», «Робоквантум», «Нейроквантум», «Биоквантум», «VRAR квантум», «Лазерквантум», «Энерджиквантум», «Медиа-квантум».

Записала Н. Михайлова.